

**RETIFICAÇÃO 03 - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 3/2018/DGP/IFRR, de 8 de maio de 2018.**

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve **RETIFICAR** o Edital de Convocação n.º 003/2018/DGP/IFRR, de 8 de maio de 2018, conforme detalhado abaixo:

**Onde se lê:**

3. Será dada nomeação e posse ao candidato, observando os prazos dispostos abaixo:

...

**3.2 Posse: 18/5/2018**, as 9h30min.

**Leia-se:**

3. Será dada nomeação e posse ao candidato, observando os prazos dispostos abaixo:

...

**3.2 Posse: 7/6/2018**, as 9h30min.

Boa Vista-RR, 17 de maio de 2018.

**Sandra Mara de Paula Dias Botelho**  
**Reitora do IFRR**